

## **Историко-познавательный час «Жил да был царь, Земли русской государь»**

**9 июня** наша страна отмечает юбилей выдающейся личности в русской истории – императора Петра Первого. Этот человек превратил Россию в великую державу. Наверное, ни одна сфера жизни общества не осталась без внимания Петра. Реформы коснулись каждого жителя страны. Необыкновенное жизнелюбие Петра, его любознательность, трудолюбие, твердость характера, способность мгновенно зажигаться и зажигать своими идеями окружающих, огромная любовь к Родине сделали возможными грандиозные перемены в стране. Непросто жилось окружающим с таким неугомонным императором, но плоды его труда пожинали многие поколения россиян!

Обо всем этом узнали ребята из лагеря «Полет», посмотрев презентацию о необыкновенном императоре.

После этого школьникам была предложена игра «Поле чудес». В ходе игры ребята по буквам разгадали непростые слова и словосочетания, связанные с преобразованиями и нововведениями Петра, такие как: Кунсткамера, фейерверк, ассамблея, ландшафтный дизайн и другие.

А затем продолжили тему, посмотрев презентацию «Что появилось на Руси благодаря Петру Первому». Так, ребята узнали, что множество привычных для нас вещей и явлений пришли в нашу страну благодаря первому императору. Например, празднование нового года 1 января, традиция пить кофе и горячий шоколад, использование салфетки за столом, возможность узнавать новости из газет и многое другое.

В завершение мероприятия ребята посмотрели мультфильм о Петре Великом, в котором в шуточной форме было рассказано о детстве императора, его жизни и деяниях во благо России.

Мероприятие проведено Смирновой А. А.

